
Хроника

Међународна агенција за кредитни рејтинг Фич потврдила је кредитни рејтинг
Републике Србије на нивоу ББ+, уз задржавање позитивних изгледа за његово даље
повећање.

  

  

Потврда позитивних изгледа представља још једну потврду кредибилитета економске
политике Републике Србије, одговорног управљања јавним финансијама и отпорности
домаће економије, упркос изазовима који произилазе из глобалних дешавања,
саопштило је Министарство финансија.

  

Како је наведено, потврда кредитног рејтинга представља још једну снажну потврду
поверења међународних инвеститора и кредитних институција у економску политику
наше земље.
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Фич у образложењу наводи да су кредитни рејтинг Србије подржали доследна
макроекономска политика, снажна посвећеност стабилности девизног курса и
одговорном фискалном управљању, повећане девизне резерве, као и већи БДП по глави
становника у односу на земље са истим кредитним рејтингом.

  

Агенција додаје да позитивни изгледи одражавају очекивање убрзања привредног
раста заснованог на инвестицијама након привременог успоравања, стабилизацију
јавног дуга на релативно ниском нивоу, као и доказану отпорност Србије на спољне
економске шокове.

  

Према проценама агенције Фич, наш привредни раст у 2026. години ће износити 2,8
одсто, док се у 2027. години очекује убрзање на четири одсто, пре свега
захваљујући реализацији програма "Скок у будућност - Србија 2027"  и ефектима
организације Међународне специјализоване изложбе Експо 2027. 

  

У средњем року очекује се стабилан раст од око 3,5 одсто, уз значајан раст БДП-а по
глави становника. Фич процењује да ће се удео јавног дуга у БДП-у стабилизовати на
око 44 одсто у периоду од 2026. до 2028. године, што је знатно испод просека земаља са
кредитним рејтингом у категоријама ББ и БББ.

  

Истовремено, Фич наводи да одређени изазови и даље постоје, али и да досадашња
отпорност економије и квалитет економских политика представљају значајне факторе
стабилности.
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